
 

VÅRENS PROGRAM 2010 HOS 
JORDSTRÅLNINGSCENTRUM 

Som vanligt har vi en medveten växling av olika ämnen i vårens föredrag och kurser.  

Det gemensamma är att programmet innehåller allt det  

som med ett gemensamt namn kallas ”Det alternativa”. 

Här finns ämnesområden som Hälsa, Personlig utveckling,  

De osynliga världarna och dess invånare och egenskaper.  

Information och undervisning om olika förmågor som man kan öva upp  

t ex att se och känna energier,  

gå med slagruta, healing av fysiska/känslomässiga/mentala problem.  

Olika slags energier. Jordens och människornas utveckling och medvetandehöjning.  

Fysisk utformning och naturlagar i andra dimensioner.  

Och så mycket annat också! 

 

Alltid mest och färskast information på 

http://jordstralningscentrum.se  

Ändringar, extra info, nyheter etc i vårt GRATIS NYHETSBREV via mail: 

http://slagrutenytt.vingar.se  

 

Alla föredrag är på Kammakargatan 56 klockan 18 
45

 - 22 
00

   

Se hemsidan för vägbeskrivning. Kurslokalerna varierar, men är oftast centralt i Stockholm. 

Ändringar och tillägg i programmet meddelas på hemsidan och i vårt Nyhetsbrev via e-mail, 

 som du kan gratis-prenumerera på: http://slagrutenytt.vingar.se  

 
  Läs mer på hemsidan under fliken ”KURSER”  

om anmälning, avbokningsregler, priser m.m. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PROGRAM:  1 januari – juli 2010  
 

ÅR 2010 UR ETT ASTROLOGISKT PERSPEKTIV – THOMAS JÖNSSON   
FÖREDRAG  Måndag 18 januari kl. 1845   Lokal: Kammakargatan 56) 
Himlakropparnas rörelser och inbördes cykler beskriver symboliskt de medvetande-förändringar 

och utmaningar som vi genomgår kollektivt. I synnerhet de yttersta planeternas förlopp avspeglar 

stora förändringar. Detta anger tonen för året.  

Thomas Jönsson beskriver dessa processer för år 2010 och hur det påverkar oss inför de 

närmaste mycket intressanta åren.  

Motsvarande föredrag i januari 2009 blev otroligt uppskattat!  

Thomas är astrolog, författare och terapeut med 25 års erfarenhet.    

KREATIVT KLARSPRÅK  –  MASKULINT / FEMININT 
 – HARRY ÖSTER TÖRNBY 
FÖREDRAG  Måndag 25 januari kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Har du någon gång irriterat dig på eller inte förstått någon av det motsatta könet?   

Ja, det har vi väl alla! Män och kvinnor uttrycker sig på olika sätt. Varför?  

Hur kan vi lättare förstå varandra? Hur kan du säga som det är och säga det du vill utan oro för 

negativa konsekvenser för endera parten?  

Kreativt Klarspråk är en teknik för att uttrycka sig så att andra lyssnar, förstår och inte blir sårade 

http://jordstralningscentrum.se/
http://slagrutenytt.vingar.se/
http://slagrutenytt.vingar.se/


samtidigt som man inte förringar sig själv. Det kan användas i alla slags relationer, både på 

arbetet, bland vänner och hemma.  

Med stöd av Kreativt Klarspråk kan vi utforska olikheterna, glädjas åt dem och låta dem berika 

våra liv istället för att bli främlingar för varandra.  

 http://spegling.se  

 
I CHING – BOOK OF CHANGES – BERTIL JÖNSON 
FÖREDRAG  Måndag 1 februari kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Hur skall jag lösa det här problemet? Vad skall jag nu välja i mitt liv?  

I Ching kan användas som vägledning, rådgivning, problemlösare och för att fatta viktiga beslut. 

I Ching (Book of Changes) är en 3000-årig kinesisk orakel- och visdomsbok, som har rötter i en 

5000-årig tradition och är källan för bl a Taoismen.  

Den är den främsta av de fem klassiska kinesiska skrifterna. C G Jung studerade och arbetade 

med boken under mer än 30 år. 

Bertil har arbetat med I Ching i 30 år och förklarar hur många av våra viktiga frågor i livet kan 

besvaras med dess hjälp. 

Ikväll får vi en introduktion till hur vi kan använda Wilhelm/Baynes klassiska översättning till 

engelska av I Ching när vi bl a vill lösa egna problem.  

Bertil återkommer med kurs i I Ching 6-7 mars.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

CHAKRA-SYSTEMET – ANNIKA LANGLÉ 
FÖREDRAG  Måndag 8 februari kl. 18

45
   Lokal: Kammakarg 56   

Annika berättar om det österländska Chakrasystemet. Genom att medvetet använda och förstå 

våra chakran/medvetandeplan och arketypiska symboler kan vi nå djupa insikter om både oss 

själva och världen.  

Vi kan nå ett inre helande, återerövra vår kraft och nå det mod och den kärlek vi behöver för att 

leva i harmoni med vår inkarnation. I vår tid av kriser och strukturomvandlingar kan vi då lättare 

uppleva möjligheter i de utmaningar vi möter. 

 

Annika Langlé har mer än 30 års erfarenhet av esoteriskt arbete och den subtila människan och 

är specialist på chakror. Hon har skrivit böcker och gjort dvd:s om Chakrasystemet, talsymbolik, 

numerologi och healing. 

 

GRATIS INFORMATIONSKVÄLL   
Torsdag 11 februari kl. 1845  Lokal: Kammakargatan 56  

Information för nybörjare om våra s.k. övernaturliga förmågor, som ofta kan tränas upp.  

Kom och lyssna när vi går igenom grunderna!  

Vi berättar om och demonstrerar auror och chakror, kanalisering, att se auran, pendling, att 

känna energier, att påverka energier på olika sätt och därmed påverka hälsan (fysiskt och 

psykiskt), samt om mycket, mycket mer. 

Du får även prova på att gå med slagruta eller pekare och söka efter currylinjer och currykors, 

samt se och känna hur illa just du reagerar på dem. 

Tipsa och ta gärna med intresserade vänner till denna gratiskväll. 

 

Vill du deltaga i meditation en fredagskväll per månad? 

Om du är intresserad av att meditera i grupp är du välkommen. 

Vårens datum: 12/2, 12/3, 16/4, 7/5, 4/6. Föranmälan behövs. 

 
MEDITATIONSKVÄLL  Fredag 12 februari kl. 1845

  
Vill du meditera i en mindre grupp en fredagskväll i månaden? Föranmälan.   

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

 

http://spegling.se/


UNIVERSELL MEDVETENHET  –  anpassning till den nya världsordningen 
 – MARINA MUNK 
FÖREDRAG  Måndag 15 februari kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Marina Munk återkommer till oss och undervisar vidare om de väntande tiderna. 

Det går inte att exakt tala om vad kvällen innehåller eftersom Marinas guider, som hon lyssnar 

till hela tiden, inte talar om det i förväg.  

Marina är en klärvoajant, internationellt känd ljusarbetare som arbetar bokstavligen i hela 

världen.  

Hon arbetar med både människor och platser runtom på jorden på mycket hög andlig nivå. 

Hennes uppgift sedan lång tid är bl a att uppväcka människors högre medvetandekanaler. 

Samtidigt utgår hon från vardagens behov. Hon har t e x arbetat en längre tid med ett eget 

regnskogsprojekt i Amazonas djungler. Marina har ett mycket tätt samarbete med sina guider 

och kanaliserar det mesta i sina föredrag och kurser. 

 

Det har skrivits flera böcker med/om Marina Munk, t. ex. Glädjens tid och Det stora uppdraget,  

där jordens och människans utveckling är i centrum.  

Böckernas energi har enligt många läsare förändrat deras liv och att bara hålla i en bok kan ge 

utvecklande energi. 

Marina återkommer med en endagskurs i Universell medvetenhet söndag 26 september. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

ÄNGLAKRAFT – CECILIA SIFONTES 
FÖREDRAG  Måndag 22 februari kl. 1845

   Lokal: Kammakarg 56  

Visst vore det väl härligt att ha din egen direktlinje till änglarna, kunna prata med dem och förstå 

mer av livets mening? Och vem vill väl inte få ta en paus från den dagliga stressen genom att 

uppleva den livsglädje, kärlek och inre frid som de andliga dimensionerna erbjuder.  

Men finns änglar egentligen och vad kan de i så fall göra för dig?  

Varför envisas de med att säga att alla är gudomliga när världen ser ut om den gör? 

Cecilia Sifontes tankar om livets mening blandas med humor och djup andlig visdom och man 

kan lätt bli inspirerad av de änglaenergier som strålar ut från henne när hon berättar om sina 

fantastiska äventyr tillsammans med änglar och andliga läromästare.  

Cecilia håller föredrag i många länder och har skrivit boken ”Hur man blir en ängel”. 

www.lightflow.se  

 

VAD FÅR VI FRAM MED SLAGRUTA, PEKARE OCH PENDEL? 
 – ÅKE PIHLGREN 
FÖREDRAG  Måndag 1 mars kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Åke är en av Sveriges duktigaste slagrutemän och visar under kvällen hur man kan använda 

denna kunskap. 

Slagruta, pekare och pendel kan användas till en mängd olika saker. Det första de flesta lär sig är 

att känna in curry- och hartmannlinjer samt vattenådror. När man lärt sig detta kommer man 

snart till insikt att man kan använda slagruteverktygen till mycket annat. Till och med yrkesmän 

använder dem. Grävmaskinister använder pekare för att lokalisera elkablar och vattenledningsrör 

så att de inte gräver av dessa. Elverksfolk använder dem för att sätta ut kablar i marken.  

 

I Tyskland använder terapeuter och läkare en ny typ av slagruta som går under beteckningen  

H3-antenn för att ställa diagnoser. Själv använder Åke oftast pekare när han ”pendlar” på 

ritningar och kartor och för att söka negativa fält, jordstrålningslinjer, pelare m.m. samt söka 

spöken, ljusa och mörka andar och auror. Slagruta, pekare och pendel används också som 

kommunikationsverktyg för att visa svar på ja- och nej-frågor. Vidare kan man känna in 

implantat och andar, som hoppat in i människor, samt skadlig strålning i våra kroppar. 

Åke berättar, visar bilder och demonstrerar under föredraget.   

Åke återkommer med en 4 helger lång kurs i ”Rensa bort dåliga energier i bostäder”. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

http://www.lightflow.se/


 

INTRODUKTION TILL I CHING – BERTIL  JÖNSON  
KURS  Lördag - söndag 6-7 mars  
I Ching, den 3.000 år gamla kinesiska orakel- och visdoms-boken, kan användas som ett redskap 

för självkännedom och personlig utveckling, för att lösa problem och för att få vägledning.  

Bertil har arbetat med den i 30 år. 

 

Kursen består av en introduktion, där vi lär känna Orakeltextens struktur och speciella språk, hur 

man formulerar en fråga och hur man använder rölleke-stjälkarna. Därefter inbjuds deltagarna att 

själva, under överinseende, formulera och ställa sina egna frågor till Oraklet. Några av svaren 

kommer sedan att diskuteras i detalj i gruppen. Detta blir en hjälp till frågeställaren att förstå 

svaret, och samtidigt ett värdefullt sätt för hela gruppen att bli bekant med Orakeltextens 

speciella språk.  

 

Efter kursen skall deltagarna kunna arbeta med I Ching på egen hand.  

Deltagarna förutsätts därför vara väl förtrogna med det engelska språket.  

Arbetsmaterial:  Boken The I Ching or Book of Changes (740 sid).  

Du behöver en egen bok (hör med oss!) för att sen använda hemma,  samt ev. ordbok.  
Deltagarna förutsätts ha lyssnat på seminarieledarens föredrag om I Ching 1 febr (eller tidigare). 

Se ovan. Man kan få köpa ett inspelat föredrag vid behov. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
HUR LÖSER HJÄRNAN PROBLEM ? – REZA YAZDANI 
FÖREDRAG  Måndag 8 mars kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Hjärnan har obegränsad potential för inlärning och lagring av kunskaper och erfarenheter.  

I hjärnan finns hundra miljarder nervceller som var och en fungerar som datorer med ständig 

kommunikation med andra nerver.  

Hjärnan är otroligt kreativ och kan använda sig av sin intelligens, sitt minne och erfarenhet för 

planering.  

Hjärnan kan tänka disciplinerat, syntetiskt och kreativt.  

Kännedom om olika sorters tänkande kan hjälpa oss när vi vill lösa egna problem.  

Det är t. ex. väsentligt att formulera ett mål och en inriktning för sitt problem och inte vara rädd 

för misstag.  

I samband med föreläsningen gör vi en resa in i hjärnans universum och besöker olika centrum 

för minne, intelligens, kunskap, erfarenhet, kreativitet och våra problemområden.  

Vi undersöker hur dessa centrum samverkar med varandra när vi ska lösa speciella problem. 

Vidare kommer ett träningsprogram att introduceras som kan användas för att öka vår 

kreativitet.  

Reza återkommer17-18 april och håller kursen ”Hjärnans kreativitet är en outnyttjad resurs för 

att lösa problem”.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
MEDITATIONSKVÄLL Fredag 12 mars kl. 1845

  
Vill du meditera i en mindre grupp en fredagskväll i månaden? Föranmälan.   

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

PENDELKURS – EVA SVENSSON 
KURS  Lördag - söndag 13-14 mars 
Vill du kunna få fram svar på olika frågor, t ex är det lämpligt för mig att söka det här nya 

jobbet?  

Är den här maten bra? Vilket tillskott bör jag välja, dvs vad är kroppen i behov av just nu?  

Genom pendeln får du fram svar från ditt eget undermedvetna (från känslor, minnen, kreativitet, 

intuition) som ofta vet svaren.  



Om du vill så kan du också använda pendeln till att kontakta osynliga väsen och kommunicera 

med dem.  

Detta är kursen för dig som vill kunna bli en duktig pendlare. Många övningar.  

Kursmaterialet innehåller pendelscheman för att man snabbt ska kunna välja mellan många olika 

alternativ.   

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

THE CREATOR SPEAKS – MICHELLE PHILLIPS     OBS! Engelska. 
FÖREDRAG  Måndag 15 mars kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Michelle är en internationellt känd talare, lärare och författare.  Hon är amerikanska och har i 

många år arbetat med healing och intuitiv vägledning på hög nivå. Michelle föddes medveten om 

sina gåvor och har alltid haft kontakt med Källan. Hon började med medvetet spirituellt arbete i 

början av 70-talet efter att ha healat sin sons allvarliga njursjukdom.  

 

Michelle delar med sig av den visdom hon fått genom Skaparens meddelande till henne 

angående 2012-öppningen och angående vad vi nu kollektivt går igenom, hur karma och frusna 

känslor påverkar jordförändringarna, om upplysningens Gyllene tid, om healing av det feminina 

vilket aktiverar vår DNA-kod och väcker oss, och om att vi blir medskapare till ”Himmelriket på 

jorden” för alla livsformer. Enligt Michelle inger Skaparens meddelande hopp. 

Michelle har skrivit boken ”The Creator speaks - Why we are here - 2012 ascension portal”. 

 

Hennes hemsidor:  www.soulsawakening.com och www.creatorspeaks.com 

Energivågen har gjort ett tvåsidigt reportage om henne år 2004. Läs det på svenska på: 

http://soulsawakening.net/wp-content/themes/soulawakening/documents/swe_article.pdf 

http://soulsawakening.net/wp-content/themes/soulawakening/documents/swe_article2.pdf 

Föredraget är på engelska. 

 
INFEKTIONER, INFLAMMATIONER OCH IMMUNFÖRSVARET 
 – THOMAS TULLHOLM 
FÖREDRAG  Måndag 22 mars kl. 1845

  Kammakargatan 56   

Varifrån kommer alla dessa virus och bakterier som kan leda till infektioner och inflammationer 

och som sänker vårt immunförsvar?  

Vad kan vi själva göra för att slippa detta återkommande gissel? 

Thomas Tullholm, naturläkare och medicinskteknisk utvecklare, kommer och berättar om 

Konsten att hålla sig frisk – länge! 

Fästingar som bär på TBE och borrelia är ett annat gissel som många drabbas av, med svåra och 

långvariga följder. Thomas har nu forskat på fästingar i syfte att få fram något som håller dem 

borta från oss. Han berättar om sin forskning och om den frekvensapparat som de tagit fram. 

Den är snart färdig för produktion. Var och en som bär en sådan på sig kommer fästingarna 

därmed att uppfatta som ointressant eller rent av obehaglig.  

 

GRUNDUTBILDNING TILL MEDIUM – ANN-KRISTIN NILSSON 
KURS  Lördag-söndag 27-28 mars,  
den första av 4 helger för en medium-utbildning under 2010. 
Att utbilda sig till medium innebär att man övar upp sin förmåga att ta emot olika slags signaler 

från den osynliga världen, t ex att höra meddelanden och känna och identifiera närvaro av 

osynliga personer/väsen.  

På kursen blir det ett begränsat antal deltagare så att alla får ordentligt med tid och kan ta 

personlig kontakt med läraren mellan kurstillfällena. 

Ann-Kristin arbetar som medium, håller kurser i hela Norden och är medial i femte generation i 

sin familj. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

http://www.soulsawakening.com/
http://www.creatorspeaks.com/
http://soulsawakening.net/wp-content/themes/soulawakening/documents/swe_article.pdf
http://soulsawakening.net/wp-content/themes/soulawakening/documents/swe_article2.pdf


 

LANDSKAPETS GUDINNOR – REBECKA VIK 
FÖREDRAG  Måndag 29 mars kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56   

Gudinnorna är övergripande väsen som präglar landskapet.  

Vita gudinnan tar emot himlens nåd och visdom som hon sedan ödmjukt ger vidare till naturens 

väsen och de människor som är mottagliga.  

Röda gudinnan står för ymnig fruktbarhet, födelse, näring och tillväxt.  

Svarta gudinnan sätter stopp: hon står för döden, avslutningen, nedbrytningen och därigenom 

början på det nya.  

 

Rebecka berättar om sina möten med gudinnorna och även om hur man kan finna deras verkan i 

livets faser, i relationer och olika projekt.  

 

Vill du komma med ut i gudinnetrakter och känna på deras starka energier?  

Då är du välkommen på kurs den 8-9 maj! www.geomanti.se 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

UTBILDNING TILL REINKARNATIONSTERAPEUT – YLVA CRONSTEDT 
KURS  Onsdag 31 mars - måndag 5 april    
(påskvecka så du inte behöver använda så många semesterdagar)  

 

När man går tillbaka i tiden genom regression till tidigare händelser, till barndomen eller till 

tidigare liv, kan man minnas exakt vad som hände. Det är spännande, utvecklande och många 

gånger hälsosamt. En hel del av Ylvas klienter har också senare funnit konkreta bevis på att de 

levt tidigare på just det viset de beskrivit under en regression. 

 

Ylva Cronstedt har arbetat med regressioner i över 20 år. Hon har utarbetat en regressionsmetod, 

som nu har blivit spridd och hjälper klienterna att komma åt grundorsakerna till olika negativa 

känslor, sjukdomar och fobier som de har. Dessa har sitt ursprung i tidigare negativa händelser, 

som vi kanske inte ens kommer ihåg eller är medvetna om idag.  

Dagens problem kan då botas eller lindras!  

 

Med milda metoder kan man med regressioner också avsevärt lindra skador från barndomen i 

nuvarande liv.  

Vi letar också efter att finna styrkan, livsglädjen och en mening med tillvaron för klienten.  

 

Utbilda dig till reinkarnationsterapeut - det är en kort och effektiv utbildning där du får tillfälle 

att verkligen både lära känna dig själv genom egna givande regressioner till tidigare liv och 

barndomen, och lära dig hjälpa andra människor.  

Att vara reinkarnationsterapeut är både roligt och spännande. Det roligaste är att man gör så 

många människor glada.  

Den ena klienten är inte den andra lik och det blir aldrig tråkigt. 

Kurserna är på bara sex dagar, men det är effektiva sex dagar.  

Vi hinner lära oss många olika tekniker och det är max sex deltagare per kurs.  

Kursdeltagarna tränar dels på varandra, dels på flera utomstående försökspersoner.  

Att ta emot sin första klient efter kursen blir då inte någon ny eller ovan situation. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

 
 
 

http://www.geomanti.se/


ÖVNINGSKVÄLL  Måndag 5 april kl. 1845
   Lokal: Kammakarg 56  

Vi ägnar kvällen åt att hantera slagruta, pekare, pendel.  

Du kan vara nybörjare eller van, eftersom vi arbetar i två skilda grupper.  

Som nybörjare får du både teori och prova på att gå med slagruta/pekare. 

Som mer van får du testa att mäta upp och störa av jordstrålning genom att arbeta enbart på en 

kartbild av rummet.  

Vi mäter också fram auran på olika föremål som vi har bild på.                      

 

LÄR DIG SE AURAN – EVA SVENSSON och JENNY FRANSSON 
KURS  Söndag 11 april 
Att lära sig se auran klarar de flesta. Grunderna lär man sig snabbt. 

För att bli duktig behövs en hel del övning.  

På kursen hjälper vi dig att komma igång och går igenom olika slags lämpliga övningar att 

fortsätta med. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

NLP - ett praktiskt verktyg för var och en – JAN-ÅKE BJÖRCK 
FÖREDRAG  Måndag 12 april kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Jan-Åke Björck kommer för att ge dig en god inblick i vad NLP (Neuro Linguistic 

Programming) står för, vad det är och hur det fungerar. 

NLP ger dig nyckeln till ditt och andras undermedvetna och på detta sätt får du en 

”instruktionsmanual” för hur du hanterar dina egna känslor, hur du kan förändra dina egna och 

andras beteendemönster och hur du kan eliminera rädslor och skapa bättre relationer med andra 

människor och mycket, mycket mera… 

Föredragshållaren, Jan-Åke Björck undervisar och coachar inom området mental träning, 

kommunikation och förhandling där han också använder NLP som ett instrument i sina 

utbildningar. 

Jan-Åke kommer tillbaka helgen 5-6/6 och håller kursen  

”The Power of Mind – att använda sinnets kraft”.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

MEDITATIONSKVÄLL Fredag 16 april kl. 1845
  

Vill du meditera i en mindre grupp en fredagskväll i månaden? Föranmälan.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

HJÄRNANS KREATIVITET ÄR EN OUTNYTTJAD RESURS FÖR ATT LÖSA 
PROBLEM – REZA YAZDANI   
KURS  Lördag - söndag 17-18 april  
Hjärnan är det mest komplicerade organ som finns i universum. Den består av 100  miljarder 

nervceller. Varje nervcell kan ha upp till 15.000 slumpvisa kontakter och synapser med andra 

nervceller. I varje nervcell finns våra arvsanlag bestående av 25.000 gener. Dessa gener 

bestämmer hur nervceller ska forma kontakter med andra nervceller. Generna samverkar med 

miljön när vi ska lära oss någonting och skaffa oss nya erfarenheter.  

Våra kunskaper, minne, intelligens, kreativitet, vår glädje och lycka och även våra problem är 

enligt vetenskapen ingenting annat än nervförbindelser i hjärnan. 

Vi kan använda vår potential och kreativitet för att påverka och förändra de nerv-förbindelser 

som har orsakat problem. För att kunna göra detta behöver vi tänka på ett nytt och kreativt sätt.  

Under kursen kommer Reza att diskutera vilka principer och metoder som kan användas för att 

lösa upp våra problem och istället göra dem till nytta och nöje för oss.  

Det vore önskvärt att deltagarna funderar på ett aktuellt problem i förväg.  

 

 



Kursen kommer att beröra följande: 

Tänka nytt och kreativt för att göra om problem till nytta och nöje. 

Hjärnans inlärning, förändring, utveckling, glädje och lycka. 

Hur gener och miljön påverkar hjärnans hälsa. 

Hur man håller hjärnan kreativ och ung. 

Olika metoder, träningsprogram och strategier för att öka sin kreativitet och därmed också 

problemlösningsförmåga. 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
DE 5 ELEMENTEN – THOMAS JÖNSSON 
FÖREDRAG  Måndag 19 april kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Enligt den klassiska elementläran från antiken, är hela universum uppbyggt av olika 

element. Detta synsätt har fått ny kraft genom det moderna tänkandet, mycket tack vare Jung.  

 

De fem elementen Jord, Luft, Eld, Vatten och Eter kan vara värdefulla verktyg till våra inre resor 

och har intima samband till såväl Shamanism, Tarotkort och Astrologi, vilket gör att man kan ha 

stor nytta och nöje av att förstå elementen. Elementläran kan ses som den felande länken mellan 

filosofi, psykologi, naturen och andlighet. Kvällen avslutas med upplevelseövning och 

meditation.  www.astrofool.com  

 
VAD GÖR NUTIDENS HÄXOR  –  ROSIE BJÖRKMAN 

FÖREDRAG  Måndag 26 april kl. 1845
   Lokal: Kammakargatan 56  

Rikshäxan Rosie Björkman berättar om hur det är att vara häxa idag och varför hon har valt det. 

Vilka sorters häxor finns idag och vad sysslar de med. Hur utbredd är häxkonsten egentligen? 

Gör en häxa onda eller goda saker och vem riktar det sig mot. Kan man själv lära sig att dra nytta 

av den ädla häxkonsten?  

 
ALTERNATIVMÄSSA:  HARMONI-EXPO  
Lördag och söndag 1-2 maj, kl. 10 00 - 18 00.      
Solnahallen, Ankdammsgatan 46, Solna      
Sveriges största mässa för kropp och själ i Solnahallen i Solna  

med många utställare från hela landet i 2 stora hallar.  

Jordstrålningscentrum är med och gör som vanligt roliga demonstrationer.  

Du kan t ex stå och känna på ett currykors och gratis testa ”plattor” som minskar negativ 

påverkan från jordstrålning.  

Prova om någon ”platta” hjälper dig mot strålningen från din mobiltelefon, vilket är individuellt.  

Hösten mässa är 30-31 oktober.  

Info om mässan, hur du hittar dit och föredrag m.m. hittar du på:  
www.harmoniexpo.com 
  
UFO – JÛRI LINA 
FÖREDRAG  Måndag  3 maj kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

UFO-forskaren och författaren Jüri Lina berättar om allt gåtfullare UFO-fall från hela världen,  

ty UFO-gåtan fördjupas. Han visar sällsynta videoinspelningar och presenterar några 

förklaringsförsök.  

Han återberättar ryska forskningsresultat och analyserar makthavarnas gåtfulla beteende när det 

gäller UFO-forskningsfrågor. Han redogör för nazisternas tefatsprojekt och avslöjar vad som 

hände med de tyska flygfarkoster som blev färdiga. Dessutom berättar han om sina egna 

fantastiska UFO-upplevelser.  http://jyrilina.com/  

 

 
GRATIS INFORMATIONSKVÄLL   

http://www.astrofool.com/
http://www.harmoniexpo.com/
http://jyrilina.com/


Onsdag 5 maj  kl. 1845  Lokal: Kammakargatan 56  

Information för nybörjare om våra s.k. övernaturliga förmågor, som ofta kan tränas upp.   

Kom och lyssna när vi går igenom grunderna!  
 

Vi berättar och demonstrerar om auror och chakror, kanalisering, pendling, att se auran,  

att känna energier, att påverka energier på olika sätt och därmed påverka hälsan (fysiskt och 

psykiskt), samt om mycket, mycket mer. 

Du får även prova på att gå med slagruta eller pekare och söka efter currylinjer och currykors, 

samt känna och se hur illa just du reagerar på dem.  

Tipsa och ta gärna med intresserade vänner till denna gratiskväll. 

 

MEDITATIONSKVÄLL Fredag 7 maj  kl. 1845
  

Vill du meditera i en mindre grupp en fredagskväll i månaden? Föranmälan.   

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

RENSA BORT DÅLIGA ENERGIER I BOSTÄDER  
UTBILDNING 4 helger med ÅKE PIHLGREN  Start: Lördag - söndag 8-9 maj 

Åke Pihlgren är en av Sveriges allra bästa slagrutemän med mycket gedigen kunskap. 

Under 2010 genomför han Sveriges mest avancerade utbildning i att rensa bort dåliga  

energier i bostäder.  

Utbildningen kommer att lära dig vidta de åtgärder som behövs, för det är inte bara currylinjer 

och vattenådror som påverkar oss människor negativt i vårt boende. Det finns mycket mer.  

Behärskar du bara en del, kan du då med gott samvete sanera en bostad?  

Om inte, bör du tänka över din situation innan du går hem till någon för att ”hjälpa”..  
 

KURSDEL 1:    8-9 maj 

Negativa linjer och fält:  

Genomgång av checklista med många olika negativa energier med praktisk inkänning.  

Inpendling av:  

Negativa linjer på karta och ritning, fält -2 och +2, negativa pelare, dubbelkors,  

S:t Georgekors, sexkantfönster med planetlinjer och UFO:s, bergsprickor, negativa leylinjer.  

Frekvensbestämning av energier: Genomgång av Arne Groths frekvenstabell AGS för att kunna 

identifiera och ev avstöra okända linjer och energier.  

Tillverkning av spolar. Avstörning av linjer, pelare m.m.  

Mätning av Bovisvärden: Medel-, min- och maxvärden.  

Andeväsen: Information om olika slags andeväsen samt inkänning av dessa om möjligt.  

Inpendling av: Spöken, andar, utomjordingar och småväsen. .  
 

KURSDEL 2:    5-6 juni 

Information och praktiska övningar:  

Svart magi, tak- och golvfält, andar i människokroppar, dimensionsportar, avrättningsplatser, 

horg- eller hargenergier.  

Inkänning på fantombilder, foton m.m. Förbannelser. .  
 

KURSDEL 3:    28-29 augusti 

Avstörning respektive borttagning av tidigare genomgångna linjer, andar m.m. 

Besök i bostäder för att rensa bort dåliga energier.  
 

KURSDEL 4:    9-10 oktober 

Besök i bostäder för att rensa bort dåliga energier. 

Kom gärna och lyssna när Åke håller föredrag måndag 1 mars: ”Vad kan vi få fram med 

slagruta, pekare och pendel”. Lyssna gärna på Åkes föredrag den 1 mars.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
GUDINNEPLATSER – REBECKA VIK 



KURS  Lördag - söndag 8-9 maj 
Kom med på två härliga dagar i det fria för att söka fördjupad kontakt med landskapets gudinnor. 

Vi är på Lovön nära Drottningholms slott och på andra sidan vattnet på Kärsön. Tillsammans 

utforskar vi platser där den vita jungfrugudinnan, den röda fruktbarhetsgudinnan och 

omvandlingens svarta gudinna framträder.  

 

Övningar, meditationer och inte minst de starka energierna hjälper oss att öppna våra inre sinnen.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

FREKVENSMEDICIN, LIVSFÖRING OCH HÄLSOPROFETEN  
ARE WAERLAND – SIGYN WAERLAND 
FÖREDRAG  Måndag 10 maj kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Livsföring var en av Are Waerlands viktigaste hörnpelare för gott liv, liksom för geniet  

Dr Nelson som skapat den databaserade Frekvensmedicinapparaten QXCI-SCIO, ett exempel på 

framtidens nya medicin som söker och reglerar obalanser genom frekvenser. 

Sigyn, som arbetat med sin apparat QXCI i drygt 7 år, berättar om och demonstrerar hur man 

med frekvens-/kvant-/energimedicin kan hitta tillbaka till bättre hälsa. 

Varje organ och ämne har en sund frekvens. QXCI-SCIO skickar in rätt välmående/hälso- 

frekvens till ett problem för att kroppen själv skall kunna reglera till optimal hälsa. 

 

Sigyn, som arbetat med hälsa i över 35 år, berättar även om sin far Are Waerland, föregångsman, 

författare och hälsoprofet på 30-, 40-, 50-talet. 

 

SVENSKA SLAGRUTEFÖRBUNDET  Torsdag - söndag 13-16 maj.  
Årsmöte i Flämslätt (mellan Skara och Skövde) i Västergötland.  

Ett härligt tillfälle att få lära känna slagrutemän från hela Sverige!  

4 dagar fyllda av olika slags föredrag, kurser, utflykter och trevlig samvaro med likasinnade. 

 Läs mer på hemsidan www.slagruta.org 

Som medlem i Svenska Slagruteförbundet får du SLAGRUTAN,  

Sveriges enda slagrutetidning, 4 ggr/år. 

 

LEMURIEN OCH MU – JENS TELLEFSEN 
FÖREDRAG  Måndag 17 maj kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Lemurien betecknar historiskt sett ett numera försvunnet land, som en gång skulle ha funnits i 

Indiska Oceanen, mellan Afrika och Indien. Det var en ganska naturlig orsak till detta,  

en intelligent gissning hos 1800-talets vetenskapare, bl a bland zoologer för att förklara hur 

djurarten lemur kunde iakttas både i Afrika, Malaysia och på Sri Lanka. Berömda 

vetenskapsmän som supportade den idén var bl a Huxley, Wallace och Häckel. Idag anser man 

att det inte har funnits en sådan landmassa där. 

 

Mu skall ha varit en numera sjunken kontinent av jätteproportion, som skulle ha existerat där 

Stilla Havet finns idag. Man har då sagt att Påskön, Hawaii och ett oändligt antal andra ögrupper 

skulle vara bergstopparna på det översvämmade landets bergmassiv. Många av 1800/1900 talets 

ockultister skrev hela verk med kartor och geofysiska detaljer om detta fantastiska land, samt 

dess kataklysmiska undergång och som skulle ha bebotts av jättar och fabeldjur.  

Mest namnkunniga av dessa är nog teosofen Madame Blavatsky samt den så kallade Colonel 

Churchward. För inte att glömma helaren och siaren Edgar Cayce. 

 

Under föredraget kommer Jens Tellefsen att relatera dessa idéer och jämföra med vad vi vet om 

dessa hav och oceaner idag!  

 

 
MAT SOM MEDICIN – RIMA AKBARIAN 

http://www.slagruta.org/


DET SOM VI ÄTER ÄR VÅR MEDICIN OCH VÅR MEDICIN ÄR VÅR MAT 
FÖREDRAG  Måndag 24 maj kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Rima-Ripsik Akbarian är född i Persien, men utbildad i Sverige inom många olika 

alternativmedicinska områden. Rimas arbete bygger på grundprincipen att "vi själva skapar våra 

liv".  

Det som du äter är din medicin och din medicin är din mat sade Hipokrates.  

Avicenna, den begåvade persiska läkaren, påminde om detta år 980 i sin bok Canon Medicinae, 

som är fylld av information om sjukdomar, mediciner och medicinsk filosofi. Boken blev ett 

standardverk i Europa under medeltiden.  

 

Idag kan man se att mat är information som kommunicerar med våra gener. Det som vi väljer att 

äta kan vara antingen inflammationsframkallande eller inflammationshämmande.  

Hur ska man äta och leva för att gynna ett friskt liv i en förgiftad värld? 

Ett föredrag som blandar gamla persiska och nyare västerländska kunskaper.  

Du får enkla tips för att maximera näringsupptaget. 

 

NYBÖRJARKURS I SLAGRUTA OCH PENDEL  
KURS  Fredag kväll - söndag 28-30 maj 

Alla har möjlighet att lära sig uppfatta, mäta, känna och kanske även se ”osynliga energier”.   

Vi anser att slagruta och pekare är det enklaste och snabbaste sättet att mäta och få överblick 

över alla möjliga slags energier, var de börjar, var de slutar, hur de ser ut, m.m.  

De flesta lär sig snabbt. Övning förbättrar successivt förmågan.  

Man kan mäta alla slags energier, t ex jordstrålning, auror, hälsoproblem, osynliga väsen och 

energimönster av olika slag och successivt upptäcka nya saker!  

Med pendelns hjälp kan man ställa frågor som kan besvaras med ja eller nej, leta efter saker, 

skriva meddelanden från ”andra sidan” m.m. Den används för att spå, kanalisera, fråga hur det 

var förr, få reda på saker man inte vet, t ex är det här äpplet nyttigt för mig?  

Det innebär att man alltid får tillgång till mer kunskap än ”normalt”.  

 

En dag åker vi till en fornminnesplats för att mäta på alla speciella energier där (de utnyttjade 

dessa energier förr i tiden). Vi lär oss olika slags jordstrålning och ser vilka sjukdomar som 

förknippas med det. Vi lär oss att hitta ”bästa platsen för mig”, dvs en balanserande, 

energigivande plats som passar bäst för mig just nu. Vi mäter på auran, känner på den och provar 

att även se den. Vi lär oss också de första grunderna i pendling.  Du lär dig många saker på 

denna kurs med både teori och praktik.  

Välkommen till en helg i energiernas värld! 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

LÅT INTUITIONEN GUIDA DIG – HELA DIG SJÄLV – HANS THÖRN 
FÖREDRAG  Måndag 31 maj kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Hans Thörn har skrivit bestsellern ”Hel – själslig självläkning för ett liv i balans”, som har varit 

periodens bok både i Livsenergi och Vitalis bokklubb, och som handlar om Hel-metoden. 

Hans berättar om Hel-metoden, som han utvecklat för att man skall kunna läka sig själv eller 

med hjälp av en coach. 

 

Under föreläsningens gång kommer du bland annat att lära dig: 

-  Att förstå hur Hel-metoden kan hjälpa dig att självläka. 

-  Hur du hittar dina negativa präglingar som styr ditt liv 

-  Hur du omvandlar den negativa energin i präglingen till en läkande kraft 

-  Att utveckla din intuition så att du kan leva det liv du vill 

-  Förstå din koppling till Gud (inte i religiös bemärkelse) och den universella själen  

www.helmetoden.se  

http://www.helmetoden.se/


 
MEDITATIONSKVÄLL Fredag 4 juni kl. 1845

  
Vill du meditera i en mindre grupp en fredagskväll i månaden? Föranmälan.   

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
THE POWER OF MIND – ATT ANVÄNDA SINNETS KRAFT 
 - JAN-ÅKE BJÖRCK  
KURS  Lördag - söndag 5-6 juni. 
The Power of Mind är en metod i mental träning som ger dig hälsa, lycka och framgång.   

Du får helt enkelt en bruksanvisning till hur du på bästa sätt kan använda ditt eget hjärta och din 

egen hjärna för att fungera som du önskar.  

 

Kursen kommer att ge dig en bas för hälsosamma och positiva tillstånd och skapar på så vis 

önskvärda resultat. Med hjälp av förbättrad intuition kommer du att ha möjlighet att dra till dig 

det du verkligen önskar. Detta i sin tur ger en förmåga att ta vara på de möjligheter som alltid 

finns här och nu. 

Med andra ord så kommer du att få ett bättre flyt i tillvaron genom att bli bättre på att fatta 

beslut, kommunicera, få en bättre kontroll över dig själv, finna ditt rätta jag och öka din förmåga 

när det gäller stresshantering och kreativitet. 

Du kan även använda ”Power of the Mind” till att få bort hämmande saker, såsom rökning, 

fobier, övervikt, relationsproblem, obeslutsamhet och trötthet.   

Dessutom kommer du att få förbättrad minnesteknik, inlärningsförmåga, koncentration, 

entusiasm, vitalitet och driftighet. 

 

I kursen lär du dig att programmera dig själv, du kommer att möta en ny dimension som ger 

oändliga möjligheter och kan uppnå resultat du inte vågat drömma om.  

I denna kurs fokuserar vi på stresshantering, relationer, pengaflöde och målsättning inom dessa 

områden. 

 

Kursledaren är instruktör inom mental träning, certifierad NLP tränare vid NLP University, 

Kalifornien U.S, certifierad  ICC coach och certifierad tränare inom Silva Ultramind.  

Han har tidigare en ingenjörs- och civilekonom-bakgrund och har varit verksam inom 

internationellt affärsliv.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
HJÄLP TILL DEN NYA MÄNNISKANS FÖDELSE 
 – ULLA ANDEREN och GARY KENDALL          OBS! Svenska och engelska. 
FÖREDRAG  Måndag 7 juni kl. 1845

   Lokal: Kammakargatan 56  

Ulla och Gary berättar om att deras guider nu säger att ankomsten av den Nya Jorden är säker. 

Den har låsts och sker nu automatiskt, men människornas specifika utveckling ligger fortfarande 

i våra händer. 

 

Efter så många års fokuserande på Jordens transformation är det frågan om vi har förstått vår 

egen fullt ut. Ljusmästarna lyssnar. Vi sätter agendan, vare sig vi gör det aktivt eller passivt. 

Så låt oss fokusera vår avsikt på en vision som är värd gudomlig entusiasm, människans 

utveckling från en 3-dimensionell till en 5-dimensionell varelse. 

En blåkopia (mall) för den 5-dimensionella Nya Människan har anlänt och håller på att aktiveras. 

Nu är tiden att ge skepnad till dem vi vill bli och till de nya utmaningarna som vi kommer att 

möta. 

 

Efter att ha mötts i Peru har Ulla och Gary rest runt jorden och återaktiverat ljusplatser under 

ledning av de Uppstigna Mästarna. 

Giza, Titicaca-sjön, Bali, Cape Town, Mount Kilimanjaro, Sri Lanka och flera andra  platser har 

kontaktats i ett världsomspännande nät, medan gamla förbindelser till andra stjärnsystem har 

öppnats och rensats.  



I Sverige ger Ulla regelbundet kurser i plejadisk ljushealing (Pleiadian Lightwork Healing),  

ett omfattande healingsystem kanaliserat av Amorah Quan Yin.  

 

Ulla och Gary arbetar också som healers av människor. 

Föredraget hålls på både svenska och engelska.  

 

GRUNDKURS I KINESIOLOGI  
KURS  Lördag - söndag 12-13 juni. 
Genom muskeltest får man omedelbara, precisa svar på vad kroppen reagerar på och inte,  

dvs. den visar vad som är problemet i kroppen och vad som behövs för att kunna avhjälpa det.  

Kinesiologi är en mycket praktisk metod som man kan använda på familjens medlemmar för att 

hjälpa dem med hälsan, men också som terapeuten har mycket stor nytta av, antingen som enda 

metod eller tillsammans med andra, då man t ex kan se vad som är problemet och vilken 

behandlingsmetod (av alla olika man kan) som kommer att fungera.  

Vi går igenom kinesiologins grunder samt 8 muskler, som är kopplade till varsitt organ.  

Dessa muskler får du lära dig behandla, vilket därmed påverkar organen och hälsan.  

Du får lära dig 7 behandlingstekniker för att rätta till obalanser i kroppen och sinnet,  

bl. a. påverka blod och lymfa och en stress-reduceringsteknik.  

Kinesiologi är en mångsidig och effektiv behandlingsmetod! 

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 

Vi har också kursen Näringstest med kinesiologi (16-17/10).  

Man måste ha gått denna grundkurs innan eller ha motsvarande kunskap.  

 

GÖR DIN EGEN ÖRTMEDICIN  –  ANN-KRISTIN NILSSON   
KURS I ORSA  Lördag - söndag 10-11 juli 
Vi planerar en örthelg i Orsa under sommaren. 

Efter en genomgång så går vi ut och samlar örter under Ann-Kristins ledning.  

Sedan får vi lära oss hur man torkar och använder dem i medicinskt syfte, t. ex. mot förkylning, 

bihåleproblem, sår, som febernedsättande, för slemhinnor, sömnproblem och åderbråck, tandkött 

och hosta.  

Vi lär oss också lite om hur vi kan använda växter till mat och kryddor.   

Boende ordnar du själv, men vi hjälper gärna till...  

Swebus Sthlm-Mora ToR kostar ca 350:-. Det finns vandrarhem i både Orsa o Mora.  

Mer kursinfo finns under fliken KURSER på hemsidan. 

 
 
 


